別紙２
誓　約　書

当社（個人である場合は私）は、下記の事項について誓約します。
なお、観音寺市移住等促進に係る空き家活用型事業所整備補助金に関する報告及び立入調査について、観音寺市から求められた場合には、それに応じるとともに、関係機関に照会することについて承諾します。

記

１  補助対象外になる者に該当しません。
２  役員等が、自己、自社若しくは第三者の不正の利益を図る目的又は第三者に損害を加える目的をもって、暴力団又は暴力団員を利用するなどしていません。
３  役員等が、暴力団又は暴力団員に対して、資金等を供給し、又は便宜を供与するなど直接的あるいは積極的に暴力団の維持、運営に協力し、若しくは関与していません。
４  役員等が、暴力団又は暴力団員であることを知りながらこれと社会的に非難されるべき関係を有していません。
５  補助事業の完了日から３年間、対象物件の延べ床面積の２分の１以上を事業所として使用します。また、使用できなかった場合には、補助金の全額を返還します。
[bookmark: _GoBack]６  交付申請する事業は、国庫補助金及び他の県補助金等が交付されている事業ではありません。また、対象移住者は、観音寺市東京圏UJIターン移住支援事業による補助金を受けていません。
７  申請書及び添付書類の内容に偽りはありません。
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